

In last week's issue, in the Commissioners' proceedings, we made a little mistake in the item of L. C. Day. It should have read, 97lbs. of beef for Mrs. Cirys, pauper, \$4.85, instead of 67 lbs. The 9 was upside down, making a 6. Please note the correction.